

Consultas Realizadas

Licitación 260458 - Adquisición de Artefactos Electricos

Consulta 1 - División en Lotes de los artículos

Consulta	Fecha de Consulta	11-04-2013
Consultamos la posibilidad de que la licitación sea dividida en Lotes; separar en categorías.		
Atte.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2013
No, La Convocante mantiene la forma de Adjudicación POR EL TOTAL.		

Consulta 2 - SISTEMA DE COTIZACIÓN Y ADJUDICACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2013
De nuestra consideración Consulta N° 1- Consultamos si es posible cambiar el sistema de cotización y adjudicación POR LOTES debido que los bienes principales solicitados son variados y totalmente distintos por lo que no será posible que un oferente nacional pueda cotizar por la TOTALIDAD, puesto que no existe fabricantes nacionales que fabriquen por ejemplo transformadores y grupos generadores. Si existen varias empresas fabricantes de transformadores que en caso de cambiarse el sistema de Adjudicación por LOTES estarán ofreciendo precios mas convenientes que un producto importado o la de un distribuidor o representante.- Hacemos este pedido atendiendo a la Circular DNCP N° 08/2012 y a la Recomendación de la Contraloría General de Rca.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2013
La Consulta ya fue respondida en la Pregunta N° 1		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2013
Consulta N° 2 - Consultamos si el transformador ofertado será transferido posteriormente a la ANDE bajo la modalidad de obras de terceros, o seguirá siendo propiedad de la Secretaría Nacional de Deporte, hacemos la consulta debido que dependiendo del caso que fuere los transformadores deben cumplir ciertas especificaciones tecnicas particulares.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2013
Los Transformadores seran propiedad de la Secretaria Nacional de Deportes.		